

ಜನಪ್ರಿಯ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕ್ಷೇತ್ರ

ಇದೊಂದು ಕಲ್ಪನಾ ಲೋಕ. ಇಲ್ಲಿ ವಿಪರೀತವರೆಲ್ಲ ಕಲ್ಪನಾ ಜೀವಿಗಳು. ಮಕ್ಕಳು ಟಿವಿ ಮುಂದೆ ಕುಳಿತು ಅತಿ ಆಸಕ್ತಿಯಿಂದ ವೀಕ್ಷಿಸುವ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಚಿತ್ರವನ್ನು ಒಮ್ಮೆ ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಕುಳಿತು ಹತ್ತು ನಿಮಿಷ ವೀಕ್ಷಿಸಿ ಅವರ ಪಾಲಕರೇಕೆ, ತಾತ ಅಜ್ಜಿಯರನ್ನೂ ಆಕರ್ಷಿಸುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಇದಕ್ಕಿದೆ. ವರ್ತಮಾನದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗಾಕಾಂಕ್ಷಿಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲಕರವಾಗಿ ಮೂಡಿ ಬಂದಿರುವ ಈ ಕ್ಷೇತ್ರ ನಿಜಕ್ಕೂ ಅತಿ ವೇಗವಾಗಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದೆ.

ಇದುವರೆಗೂ ಆಂಗ್ಲ ಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದ್ದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಬಳಕೆ ಹಿಂದಿ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರಗಳಲ್ಲೂ ಆಗುತ್ತಿರುವುದು ಸಂತಸದ ಸಂಗತಿ. ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ಉಜ್ವಲ ಬಾಳ್ವೆ ಕೊಡುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಇರುವ ಈ ಕ್ಷೇತ್ರ ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಜತೆ ಅತಿ ಹತ್ತಿರದ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಿದೆ. ಒಂದು ರೀತಿ ಅನೇಕ ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೇ ಈ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಕದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ತಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ.

ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಎಂಜಿನಿಯರ್‌ಗಳು ಪಡೆಯುವ ಮೊತ್ತದ ವೇತನವನ್ನು ಈ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳು ಪಡೆಯಬಹುದು ಎಂಬ ವಿಷಯ ಹಲವರಿಗೆ ತಿಳಿದಿರಲಿಕ್ಕಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಇದು ಸತ್ಯ. ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕ್ಷೇತ್ರ ಇಂದು ಹೇರಳ ಪ್ರಮಾಣದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳನ್ನು ಬಯಸುತ್ತಿದೆ. ದುಬಾರಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಇವರೂ ಒಬ್ಬರಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕ್ಷೇತ್ರ ಉಜ್ವಲ ಭವಿಷ್ಯ ನೀಡುವುದರಲ್ಲಿ ಸಂಶಯವೇ ಇಲ್ಲ. ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಸಿ ಆದ ವ್ಯಕ್ತಿಯೂ ಬಿಇ ಮುಗಿಸಿದವರು ಪಡೆಯುವ ಮೊತ್ತದ ವೇತನ ಪಡೆಯಲು ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಸಾಧ್ಯ. ವಿದ್ಯಗಿಂತ ಇಲ್ಲಿ ಬುದ್ಧಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೆಲೆ. ಸರಸ್ವತಿಯನ್ನು ಒಲಿಸಿಕೊಂಡವರಿಗೆ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ತಾನಾಗಿ ಒಲಿಯುತ್ತಾಳೆ ಎನ್ನುವುದಕ್ಕೆ ಈ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಾಕ್ಷಿ.

ಇಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಇಂಟರ್‌ವ್ಯೂ ಮೂಲಕವೇ ಎಲ್ಲ ಆಯ್ಕೆ ನಡೆಯುತ್ತದೆ. ಶೇ.೧೦೦ ಉದ್ಯೋಗ ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತೇವೆ. ಉದ್ಯೋಗ ಸಿಗದಿದ್ದರೆ ಹಣ ವಾಪಸ್ ಎಂಬ ನಿಯಮ ನಮ್ಮದು. ಅದನ್ನು ಭರಿಸುವಾಗ ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.



ಆನ್‌ಲೈನ್ ಉದ್ಯಮಗಳು :

ಮನರಂಜನೆ : ಇಂದು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಳಕೆ ಮನರಂಜನಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಆಗುತ್ತಿದೆ. ಧಾರವಾಹಿ, ಸಿನಿಮಾಗಳಲ್ಲಿ ಇವುಗಳ ಬಳಕೆ ಆಗುತ್ತಿದೆ. ಇಂದು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಬಳಸಿದ ಸುಮಾರು ೨೦೦ ಚಲನಚಿತ್ರಗಳು ಬಿಡುಗಡೆಗೆ ಸಿದ್ಧವಾಗಿ ನಿಂತಿವೆ.

೨ಡಿ, ೩ಡಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ : ೨ಡಿ, ೩ಡಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಉದ್ಯಮ ಶೀಘ್ರ ಗತಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಅಂತಾರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗಳಿಗಾಗಿ, ೨ಡಿ, ೩ಡಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯಲ್ಲಿ, ಭಾರತಕ್ಕೆ ಅಪಾರವಾದ ಅವಕಾಶವಿದೆ.

ಜಾಹೀರಾತು : ಆನ್-ಲೈನ್ ಮತ್ತು ಆಫ್-ಲೈನ್ ಜಾಹೀರಾತುಗಳ ಎರಡೂ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳು, ಮಲ್ಟಿಮೀಡಿಯಾ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಲಾಭ ಪಡೆದಿದ್ದು, ಈಗ ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಾಹೀರಾತನ್ನು ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಒಳಾಂಗಣ ವಿನ್ಯಾಸ : ವಿನ್ಯಾಸ ಸಲಕರಣೆಗಳ ಆವಿಷ್ಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಒಳಾಂಗಣ ವಿನ್ಯಾಸವು ಎಲ್ಲರ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಗಳನ್ನು ಸಾಕಾರಗೊಳಿಸುತ್ತಿದೆ. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಗ್ರಾಫಿಕ್ಸ್ ಮೂಲಕ ಸ್ಟಾಟಿಕ್ ೩ಡಿ ವಸ್ತು ಮಾದರಿ ವಿನ್ಯಾಸ ಹಾಗೂ ದೃಶ್ಯ ವಿನ್ಯಾಸ, ಈ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಅಪಾರ ಸಹಾಯ ಒದಗಿಸಿದೆ.

ವೆಬ್ ವಿನ್ಯಾಸ : ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಸಂವಹನವನ್ನು ಕಲಾತ್ಮಕವಾಗಿ ರೂಪಿಸುವ ಕಲೆಯೇ ವೆಬ್ ವಿನ್ಯಾಸ. ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ಪ್ರೇಕ್ಷಕರ ಕಲಾ ರಸಿಕತೆಯನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡು, ಅದಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ್ನು ವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಿ ಪರಿಚಯಿಸುವುದೇ ವೆಬ್ ವಿನ್ಯಾಸ.

ನಾನು ಅದನ್ನು ಎಲ್ಲಿ ಕಲಿಯಬಹುದು ?

ಆನ್‌ಲೈನ್ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಸಮಗ್ರ ತರಬೇತಿ ಒದಗಿಸುವ ಮೂಲಕ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶಗಳಲ್ಲಿ ಅಪಾರ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಉಂಟುಮಾಡಿ, ಅವರನ್ನು ಅವರ ಕಲೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಣಿತರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಅರೇನಾದಂತಹ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಕಾರಣವಾಗುತ್ತವೆ. ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಸಿ, ಪಿಯುಸಿ ಹಾಗೂ ಡಿಗ್ರಿ ಆದವರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಇಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ.



ಅರೇನಾ ಜಯನಗರದ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಶ್ರೀಮತಿ.ಬಿ.ಎಸ್.ಇಂದಿರಾ ಗುಪ್ತ, M.Tech, MBA

ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್(ಡಿಎಇ): ಅರೇನಾ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅಕಾಡೆಮಿ, ಜಯನಗರದಿಂದ 2.5 ವರ್ಷಗಳ ಈ ಕೋರ್ಸ್, ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡಲಾದ ಕೋರ್ಸ್ ಆಗಿದೆ,

ಪದವಿ ದಾನ : ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಯುಜಿಸಿ ಪ್ರಮಾಣಿತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ "ಬ್ಯಾಚಲರ್ ಇನ್ ಆನ್‌ಲೈನ್" ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಪದವಿ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯ ಅರೇನಾ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ಮೂಲಕ ಇದೀಗ ಆಗುತ್ತಿದೆ.

ಏಕೆ ಅರೇನಾ, ಜಯನಗರ ?

- > ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದ ಪ್ರಥಮ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ಇದಾಗಿದೆ. ಇದನ್ನು ೧೯೯೬ರಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಜಯನಗರದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಇಂದಿರಾ ಗುಪ್ತರವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಯಿತು.
- > ೮,೫೦೦ ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಿರುವ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆಗೆ ಪಾತ್ರವಾಗಿದೆ.
- > "ಬೆಸ್ಟ್ ಸೆಂಟರ್ ಆಫ್ ಕರ್ನಾಟಕ" ಪ್ರಶಸ್ತಿ
- > "ಕರ್ನಾಟಕದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಭೋಧನೆ ಮತ್ತು ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯಯುಕ್ತ ಸಂಸ್ಥೆ" ಪ್ರಶಸ್ತಿ
- > ದೇಶದ ವಿವಿಧ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸೆಮಿನಾರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವಿಕೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳ ಸುರಿಮಳೆ
- > ೮ರಿಂದ ೧೫ ವರ್ಷ ಅನುಭವವುಳ್ಳ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ವೃಂದ
- > ಅಗತ್ಯ ಇರುವವರಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಹಾಗೂ ಡಾಯಿಂಗ್ ತರಬೇತಿ
- > ಸುಸಜ್ಜಿತ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಕೊಠಡಿಗಳು ಮತ್ತು ಯುಪಿಎಸ್ ಹಾಗೂ ಜೆನರೇಟರ್‌ಗಳಿಂದ ಡಬಲ್ ಬ್ಯಾಕಪ್
- > ವಿವಿಧ ಉದ್ಯಮಿಗಳಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸೆಮಿನಾರ್‌ಗಳು

ಶಾಖೆಗಳು: ೧೯೯೬ರಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಜಯನಗರದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಇಂದಿರಾ ಗುಪ್ತರವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಯಿತು. ಇವರ ಶಾಖೆಗಳು ಬೇರೆಲ್ಲೂ ಇಲ್ಲ.

ಅರೇನಾ ಹಾಗೂ ಇಲ್ಲಿ ಸಿಗುವ ಶಿಕ್ಷಣದ ಕುರಿತು ವಿವರಕ್ಕೆ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 9341228440 ಗೆ ನಿಮ್ಮ ವಿಳಾಸವನ್ನು ಎಸ್‌ಎಂಎಸ್ (SMS) ಮಾಡಿ ತರಬೇತಿ ಕುರಿತ ಉಚಿತ ಬುಕ್‌ಲೆಟ್‌ನ್ನು ಪಡೆಯಿರಿ

ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಕ್ಕೆ ಅರೇನಾ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ನಂ.೧೧, ೧೧ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ೪ನೇ ಬಡಾವಣೆ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು- ೧೧. ದೂರವಾಣಿ: 080-26653866, 41307228, 9341228440 ವೆಬ್‌ಸೈಟ್: www.arenajayanagar.com